

荷花

我喜欢荷花,它是夏天里常见的一种极普通的花。

荷花的茎只有一种颜色,那就是绿色,茎的上面还长着许多小刺。如果你觉得那些小刺会扎到你,那你就大错特错了,因为那些小刺是软的。

荷叶宽大而翠绿,在水面上铺展开来,像一块块绿色的地毯。荷叶边缘微微向上翘起,形成了一个“小碗”,这些“小碗”有时会盛满雨水,成为小昆虫的乐园,任由它们在里面嬉戏玩耍。

荷花的颜色是多种多样的,有的像天边的晚霞,有的像洁白的云朵。不过,最常见的还是粉红色的荷花,也是我最喜欢的颜色,它鲜

洗衣服

星期天,我完成了作业,抬头看见沙发上堆满了脏衣物,思索片刻,最后下定决心,要把它们洗干净。

我拿来了一个盆子,装满清水,然后把衣服放进盆里,再倒入一些洗衣液,仔细回想妈妈洗衣服的动作,学着妈妈的样子认真搓洗。洗完衣服之后,本来清澈见底的水瞬间变得混浊不堪。我先将满是泡沫的水倒掉,再用清水冲洗两遍,最后小心翼翼地洗衣服,晾干挂在阳台上。

这时,妈妈回来了,看到我脸

好伙伴

他的个子看起来不高也不矮,特别瘦,看起来像会动的竹竿。他的头发乌黑乌黑的,像黑色的锦缎,眼睛炯炯有神。

他跑步很快,就好似一道闪电,“嗖”地一声,从身边飞过。可是,他的体重很轻。刮来一阵大风,我就不禁为他担心,会不会被大风刮跑。

他会下棋,很厉害,特别喜欢下。不管刮风还是下雨,他都会准时到达围棋社练习下围棋。他曾在围棋比赛中获得奖杯。我下棋比不上他,就跟他比画画。可是他的画



11月12日,邵东市金童幼儿园举办第七届冬季亲子运动会,器械操表演、旱地龙舟比赛、拔河比赛等丰富多彩的体育项目,让家长和孩子们在竞赛中学会合作,在运动中收获健康。 李世近 摄

艳又柔和,总给人一种温暖的感觉。一阵微风拂过,荷花们随风摇摆,宛如一位位婀娜多姿的芭蕾舞者,散发出淡淡的清香。

荷花不仅美丽,还有许多实用价值。莲子可以食用,有清热解暑的效果;莲藕则可以做成各种美味佳肴,比如藕粉,没吃过的朋友,我是强烈推荐你们尝尝哟。

当然无论是哪种颜色的荷花,都长于一池淤泥之中。“出淤泥而不染”才是荷花最为美丽动人的品质,这也是我爱荷花的最大理由。

大祥区西直街小学234班

唐奎源

指导老师 杨舒惠 李丽洁

我喜欢的动物是一只小狗,它的名字叫乐乐。3年前,我从姥姥家把它抱回来。它全身长满白色的毛,像一团棉花糖;眼睛是圆溜溜的,像两颗宝石;耳朵是半圆形,像蒲扇;鼻子是黑色的,尾巴短短的。我非常喜欢它。

乐乐温柔可爱。我把它抱回来的时候刚满月,它用水汪汪的两只大眼睛望着我,似乎在撒娇,似乎在乞求。它会偎在你的怀里,静静地躺着,享受着你的爱抚,像个温顺的孩子。乐乐慢慢地长大了,也变得越来越大,它要是高兴,比谁都爱耍,比谁都温柔,有时还会冲你汪汪叫几声。它没事的时候,

绿豆芽

今天,王老师带我们做了一项有趣的实验:观察绿豆芽的生长过程。

王老师用一个透明的盒子装了一堆绿豆,均匀铺开,盛一些水倒入盒子中,再静心等上一夜。说实话,我有一点半信半疑:这么简单,绿豆芽就能长出来吗?

经过一夜的等待,我们发现绿豆有了很大的变化:一个个圆鼓鼓的,豆皮的颜色变淡了。有的裂开了一条细缝,好奇地打量着新世界;有的迫不及待地爆开了肚皮,很快发出新芽,还有些不紧不慢地维持现状。

过了一个中午,我们再次观察绿豆时,它们有了惊人的变化。好多心急的家伙,已经露出了一条条白色的“小尾巴”,顶着圆圆的脑袋,像一群绿蝌蚪。照这样下去,用不了几天,它们就会茁壮生长。原来绿豆生长的速度真是超出了我的想象。

又过了两天,绿豆盒底长出了白色的根,好多豆子都站立起来,顶着绿色的豆衣,像一群戴着圆帽子的小孩。还会发生什么变化呢?我们满心期待。

好几天过去了,盒底的根越来越密集,豆芽们也越来越高,还长出翠绿的叶子,像一把把遮阳伞。它们密密麻麻、挨挨挤挤,如同迷你森林,实在太神奇了吧!

湘中幼专附小158班 刘洋

指导老师 王嘉琳

在一个阳光明媚的早晨,我们一家人踏上了前往娄底涓江之旅。早就听闻涓江美景如画,心中充满了对这片神秘土地的期待与向往。我知道,这将是一次难忘的旅行。

经过几个小时的旅程,我们终于抵达了目的地。一下车,清新的空气扑面而来,夹杂着淡淡的花香和泥土的气息,让人精神为之一振。远处,连绵的山峦层层叠叠,云雾缭绕,仿佛一幅淡雅的水墨画。

抵达涓江后,我们首先来到了水坝。站在水坝上,我瞬间被眼前的景象所震撼。水坝

小狗乐乐

总喜欢用爪子挠自己的身体。

乐乐善解人意。每天我放学回来,它都在家门口等。每当我快到家时,它就摇着尾巴在我脚边转来转去,而且还蹦跳起来趴在我的身上和我亲热,有时还汪汪地叫着,仿佛在说:“主人你回来了。”当我在写作业的时候,它不吵不闹,只是静静地趴在我身边,摇头晃脑地看着我;它若是不开心,情绪不高,你叫它,它也不会理你,自己躲在一个角落里,蜷成一团,呼呼大睡。

乐乐爱吃骨头。每次只要一看见我拿着它的专用盆子出来,它的两只前脚立刻离地,真的会像人一样直立起来,仿佛在说:有什么好吃的东西呀?主人,快给我吧!我把肉骨头丢给它,它立刻就会抓着骨头,连啃带咬地吃起来,吃得津津有味。它啃完骨头后,就会汪汪地叫几声,好像在说:“小主人,谢谢你。”

乐乐忠于职守。一天夜晚,我都进入了甜美的梦乡,小狗也闭上了那双疲倦的双



11月12日,新邵县举行以“全民消防 生命至上”为主题的“119”消防宣传月活动启动仪式。仪式现场开展了非遗剪纸“话”消防、有奖竞答、装备技能展示等互动体验活动,多元化向市民普及安全知识和逃生自救技能。图为学子在认真体验。

屈凌芙蓉 唐文峰 陈微 摄影报道

珍贵的水

我,并非无处不在,并非随处可见。但是世上所有的生命,都依赖我。

我是水,是森林中的守护者。千万棵树木在我的呵护下成长,即使长成参天大树,也依旧需要我的滋润。缺少我,它们就无

法茁壮成长。我是水,是大自然中重要的一员。人类需要我,动物需要我,植物需要我。在他们的生活中,我不能

我是水,是动物们健康

涓江之旅

世界。我们沿着洞内的小径前行,不时停下脚步,细细观赏这些大自然的杰作。洞内还有一条小河,河水清澈见底,冰凉刺骨,让人感到格外清爽。

傍晚时分,我们登上了山顶。站在山顶之上,放眼望去,整个涓江的美景尽收眼底。夕阳的余晖洒在山峦之间,为这片土地披上了一层金色的外衣。远处,群山连绵,云雾缭绕;近处,江水潺

潺,绿树成荫。这一刻,我仿佛与大自然融为一体,感受到了生命的渺小与伟大。

夜幕降临,我们依依不舍地离开了涓江。回望这片美丽的土地,心中充满了感激与留恋。涓江之旅不仅让我领略了大自然的鬼斧神工和美丽风光,更让我深刻体会到了人与自然的和谐共生。我相信,这次旅行将会成为我人生中一段宝贵的记忆。



编辑/李海燕 版式/张凌
 总校/尹一冰 审稿/曾炜

爱看书的我

书,是石,敲出星星之火;书是火,点燃熄灭的灯;书,是灯,照亮黑暗的路;书,是路,指引我们走向成功。

我是一个“小书呆”,一有空,便躲进我的小“书房”中遨游;有时,我会哈哈大笑;有时,我会泪流不止;有时,我会进入无穷的幻想……

有一次,放学后我走在路上,依旧沉迷于书中。朋友提醒道:“小心杆,小心杆。”可是,我没有理会,只听“砰”地一声,我撞到了电线杆。我捂着头,把书收了起来,回家。

有一次,我正在看《童年》这本书时,妈妈喝住了我:“快把桌上的垃圾收干净!”“噢!”我随手扯了个袋子,可仍然眼不离书,把桌上的东西胡乱塞了进去。袋子塞满后,我连看都没看,就扔出门外,心想今天的垃圾超重,便又继续遨游“书海”。过了一会儿,妈妈提着我所谓的“垃圾袋”走来,“看看你的袋子!”完了,这是书包。唉!我只好合上书,重新收拾垃圾。

每天晚上,我会抽出半个小时看书。时间一到,我会如痴地合上书,再也不会像个“书呆子”,看得没完没了。

莎士比亚说:“书籍是全世界的营养品。”的确,书能给予我们营养,能给予我知识。同时,它也是文明的延续。我爱看书!

双清区铁砂岭小学99班 张航铭

指导老师 彭娟 姚弘霖

野餐

今天阳光明媚,微风习习,是个适合野餐的好日子,我们全家人早早起床,满心欢喜地出发去郊外。

我们来到了一片碧绿的草地,周围绿树成荫、鲜花盛开。在这片宽阔的草坪上,已经聚集了不少前来野餐的人。有的在搭帐篷,有的在铺设野餐垫,还有一群小孩子们在草地上追逐嬉戏。我们来到了一棵大树下,开始准备我们的野餐。妈妈将一块野餐布铺在地上,爸爸把美味可口的食物拿出来摆上,有甜甜的糖果、脆脆的薯片、清凉可口的饮料、酥嫩的烤肉,还有妈妈切好的水果。我们围坐在一起,一边品尝着美食,一边聊着天,欢笑声此起彼伏。“好吃到停不下来!”我高兴地说道。妈妈笑着说:“不要吃太多哦,否则会变成小胖猪的。”“才不会呢。”我撇撇嘴,继续享受着美食。

吃完东西后,我躺在草地上,看着蓝天和白云,心情格外舒畅。姐姐和我提议:“我们一起玩打水枪的游戏吧!”“好呀!”我兴奋地回答,于是一场别开生面的水枪大战开始了。我躲在一棵大树后面,悄悄瞄准了姐姐,然后猛地发射,可说时迟那时快,她灵巧地躲过去,又马上向我发起攻击,我被打得措手不及,脸上、衣服上都被滋上了水。“哈哈哈哈哈!”姐姐看见我这副狼狈模样,笑得前俯后仰。此仇不报非君子,我暗暗想着,于是又找准时机,向姐姐发起进攻,姐姐最终躲闪不及,也被我的水枪打中了。

“耶!”我高兴地一蹦三尺高。姐姐趁我得意之时,又开始了“报复”。就这样,这场水枪大战持续了一个多小时,我们的衣服都湿透了,但脸上洋溢着开心的笑容。

这次野餐让我感受到了与家人在一起的温暖,今天真是开心的一天!

双清区前进小学124班 匡皓
 指导老师 刘子叶 雷磊

校园风铃

双清区前进小学115班
 周耘鹏
 指导老师 李成思 肖朝阳



11月9日,大祥区二纺机幼儿园第十五届秋季运动会开幕,运动会以“奔跑吧,运动小健将”为主题,吸引了全体幼儿及家长热情参与,比赛持续至15日。图为比赛现场。 记者 申兴刚 摄

我的学校

我的学校是一所农村小学,宽敞明亮,鸟语花香,绿树成荫。清晨,我们迎着朝阳进入校园。走进校门,首先映入眼帘的是那几间略显斑驳却整洁的教室,它们见证了新一代又一代学生的成长。听!阵阵清脆的鸟啼声伴随着朗朗读书声传入耳中。教室里的黑板,虽然已被岁月留下了痕迹,但每当老师拿起粉笔,那知识的光芒便瞬间照亮了每一个求知的眼神。

校园不大,每一个角落充满生机。操场上,我们的笑声此起彼伏,同学们或奔跑追逐,或踢毽子、跳皮筋。花坛边,几朵野花悄悄绽放,不起眼,却以顽强的生命力,装点着这片土地。正如我的校园,资源有限,却培养出一批批优秀的学子。明亮的阳光下,窄小的操场闪烁着点点金光,跑道周围的树木沐

浴着晨风茁壮成长,两旁的小花小草也咧着小嘴随风起舞。操场一角,我们在德育基地栽种了蔬菜,等它们从土里钻出来,更是为校园增添了一抹难得的色彩。

在这里,老师不仅是知识的传授者,更是心灵的引路人。他们用自己的青春和汗水,为我们铺设了一条通往未来的道路。我的学校,虽无城市的繁华与喧嚣,但有着它独有的宁静与美好。这里,是梦想起航的地方,是希望播种的田野。它像一颗质朴的珍珠,镶嵌在绿水青山之间。这所学校,虽不华丽,却承载着我们的梦想与希望,我深爱着它,爱它的鸟语花香,爱它的绿树成荫,更爱它的宁静与美好!

双清区洋溪小学 李梓萱
 指导老师 曹露 曾梦洁

秋天到了,秋风送来了阵阵清香,原来是桂花开放了。

桂花的颜色有很多种,有金黄的、淡黄的、橙红的。每一朵桂花都小小的,像一颗颗小星星。它们簇拥在一起,一团团、一簇簇,桂花还有一个美丽的传说故事呢。很久很久以前,月亮上有一棵桂花树,长得非常高大。有个叫吴刚的人,因为犯了错误,被天帝惩罚到月亮上去砍这棵桂花树。可是,这棵桂花树很神奇,每次吴刚砍下去,斧头一拿开,伤口就立刻愈合了,桂花树始终砍不倒。吴刚就这样不停地砍呀砍,一直砍到了现在。虽然这只是个传说,但

既有梦幻又神奇。水是那么蓝,像美丽的矢车菊花瓣;水是那么清,像明亮的玻璃……我正看到故事高潮,看得手跟脚,小精灵似地来到我旁边,猛拍我肩膀的同时大叫一声:“哇!”别看这一声十分正常,而对于我这种看书看得非常入迷的人士来讲,简直是心惊肉跳。这不,只听“咣当”一声,我从椅子

上跌了下来……

我的朋友虽然活泼好动,但她是班里的“三好学生”,不仅德、智、体、美、劳全面发展,而且成绩也是全校数一数二的。同学们一谈起她,都不由地竖起大拇指,由衷佩服她,把她也为自己学习的榜样。就连老师也经常夸她。

这就是我的好朋友,一个聪明、调皮、可爱的好学生,你们想认识她吗?

大祥区百春园小学107班
 曾诗雨
 指导老师 何璇 肖吉莲

心爱之物

一提起心爱之物,我的脑海中就浮现出一幅幅画:是那脸上永远挂着一丝甜美微笑的小棕熊吗?是那五颜六色的磁铁球吗?是那布满灰尘的日记本吗?是那闪着光的粉色沙漏吗?都不是。我真正的心爱之物呀,是那那红色的小相机。

这个小巧可爱的相机,是我10岁生日时一个哥哥送给我的礼物。当我欣喜地打开它时,眼睛都没有眨一下;当我拿出闪着光的镜头时,激动地大叫了一声;当我将它安装好时,笑得合不拢嘴。在那时,我就明白自己已经找到了值得收藏一生的东西。

每当相机“咔嚓”响一声时,就有一件美好的事情被我记录下来。它们可以是美丽的风景,也可以是精致的物品;可以是可爱的动物,也可以是奇特的植物;可以是童年的快乐,也可以是胜利的激动。

我喜欢美,也爱记录美。看到、听到或想到、梦到,只要感受到了美或美好的事物,我要用笔记录下来,写一篇文章,或用鲜丽的颜色,画一幅好看的画。现在只要按下“照相”按钮,就能把这种美记录下来,着实方便了不少呢!

小相机,希望你能将那些美保存好,将那些重要之事用你的镜头清晰、完整地保存下来。你和你记录下的“美好”瞬间将永远成为我心中最珍贵的宝藏。

北塔区芙蓉学校X2003班
 张睿潼
 指导老师 杨文雪 孙丹

给桂花增添了一份神秘的色彩。

桂花不仅好看好闻,还有很多用处呢。桂花可以用来做桂花糖、桂花糕、桂花酒等美食,吃起来香甜可口。桂花还可以泡茶喝,有提神醒脑的作用。

我喜欢桂花,它是秋天里最好的植物朋友。它用它的美丽和芬芳,给我们带来了美好的享受,也让我对那个神秘的传说充满了遐想。

大祥区西苑小学15班
 王鹤铭
 指导老师 龙文明 肖维

上跌了下来……

我的朋友虽然活泼好动,但她是班里的“三好学生”,不仅德、智、体、美、劳全面发展,而且成绩也是全校数一数二的。同学们一谈起她,都不由地竖起大拇指,由衷佩服她,把她也为自己学习的榜样。就连老师也经常夸她。

这就是我的好朋友,一个聪明、调皮、可爱的好学生,你们想认识她吗?

大祥区百春园小学107班
 曾诗雨
 指导老师 何璇 肖吉莲